
Ответы на вопросы видеоконференции Журавлева В. М. о 
приемной компании 2009 г.  

ВОПРОС: 

Здравствуйте! 

Возможно ли получение второго высшего образования при наличии диплома о получении 

первого высшего образования в Китае? 

Имеется: Владение английским языком 7 уровня и Владение китайским языком 9 уровня. 

ОТВЕТ: 

Обратитесь в международный отдел тел. 252-78-83. 

ВОПРОС: 

Здравствуйте, скажите, пожалуйста, даётся ли общежитие на время поступления абитуриенту 

с родителем? Какова стоимость проживания? И кому предоставляется общежитие в первую 

очередь в учеб. время? 

ОТВЕТ: 

Нет, только абитуриенту предоставляется общежитие на время вступительного испытания. 

Стоимость очень невысокая. В первую очередь общежитие предоставляется бюджетникам 

целевикам. 

ВОПРОС: 

здравствуйте! я в этом году закончила колледж. при поступлении на первый курс мне 

предоставлять школьный аттестат или диплом колледжа? и необходимо ли предоставлять 

мед, справку? 

ОТВЕТ: 

Достаточно любого документа, удостоверяющего наличие среднего (полного) общего 

образования. Медицинская справка необходима только при поступлении в УВЦ и на 

факультет физической культуры и спорта. 

ВОПРОС: 

Здравствуйте. Меня интересует вопрос о проходных баллах и количестве бюджетных мест 

института нефти и газа(геология нефти и газа)и политехнического института(теплоэнергетика 

и электроэнергетика). Спасибо. 

ОТВЕТ: 

План приема по специальностям и направлениям институтов СФУ в самое ближайшее время 

будет представлен на сайте sfu-kras.ru. Проходной бал в 2009 году по каждой специальности 

будет известен после окончания приема документов и завершении всех вступительных 

испытаний. 

ВОПРОС: 

Здравствуйте. Я будущий абитуриент и буду поступать в СФУ, документы отправлю по почте. 

Но я ни как не могу найти форму заявления на поступления. 

ОТВЕТ:Форма web - заявления на поступление в СФУ и инструкция по заполнению 

предоставлены на сайте в СФУ в разделе Абитуриент по адресу https://abiturient.sfu-

kras.ru/WebBlank.mvc 

ВОПРОС: 

Когда я смогу узнать окончательно: поступила или нет? Кто-то говорит, что 25 июля (в день 

окончания приема документов), а кто-то говорит, что не буду знать этого вплоть до 1 

сентября. Как тогда ориентироваться? 
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ОТВЕТ: 

Ориентироваться надо по Правилам приема, а не по тому, что кто то что то говорит. см. п. 8.8 

Правил приема. Процедура зачисления идет поэтапно с 27 июля по 21 августа. 

ВОПРОС: 

Где лучше подавать документы: в центральной приемной комиссии или в комиссии, 

расположенной на той площадке университета, где расположен нужный мне институт СФУ? 

Подскажите заодно адреса приемных комиссий. 

ОТВЕТ: 

Прием документов проводится равноправно на всех площадках СФУ, но при подаче 

документов на специальности (направления) с творческими испытаниями и испытаниями 

профессиональной направленности надо подавать документы на площадку соответствующего 

института. 

ВОПРОС: 

Здравствуйте, скажите, пожайлуста, что такое конкурсный и неконкурсный предмет и ещё, как 

высчитывается рейтинг абитуриента? 

ОТВЕТ: 

В этом году конкурсными предметами являются три дисциплины, объявленные в перечне 

вступительных испытаний (приложение № 1 к Правилам приема). Рейтинг рассчитывается по 

сумме баллов всех этих трех предметов. Максимальный рейтинг - 300 баллов. 

ВОПРОС: 

Когда последний срок подачи заявлений для сдачи ЕГЭ в самом университете и можно ли 

сдавать ЕГЭ не в школе, если ты выпускник 2009 года? 

ОТВЕТ: 

До 5 июля надо подать заявление об участии в ЕГЭ вузовского проведения с 7 июля по 17 

июля. 

ВОПРОС: 

Слышал, что можно будет он-лайн получать информацию о своем рейтинге среди других 

желающих поступить на ту же специальность. Так ли это и как это можно сделать? 

ОТВЕТ: 

Да, это так. По своим паспортным данным Вы можете получать текущую информацию о 

конкурсной ситуации Вашего рейтинга. Смотрите наш сайт. 

ВОПРОС: 

Добрый день! Возможно ли поступить в СФУ на психолога сразу на 3 курс, если уже есть 

законченное гуманитарное высшее образование, по специальности лингвист - переводчик? 

Сколько будет стоить обучение, каковы сроки подачи документов? 

Спасибо. 

ОТВЕТ: 

Поступление на обучение по второму высшему образованию 030300.62 Психология 

определяется через аттестационные испытания. При перезасчитывании дисциплин возможно 

сокращение сроков. Сроки подачи документов с 01.09.09г. 

по 25.09.09г. 

ВОПРОС: 

Здравствуйте, скажите пожалуйста, правда ли, что в этом году девушек в УВЦ на 

специальность "Автоматизированные системы обработки информации" не берут? Почему? 

ОТВЕТ: 



Нет, не правда. Ограниченное количество квотных мест для девушек в УВЦ выделено. 

Основной набор закрывается юношами. 

ВОПРОС: 

Здравствуйте! Скажите, пожалуйста, когда будет известен проходной балл на бюджетные 

места на специальность "Автоматизированные системы обработки информации" и количество 

бюджетных мест? 

ОТВЕТ: 

Количество плановых мест набора будет представлено к 20 июня. Проходной рейтинг будет 

известен только после окончания процедуры конкурсного зачисления к 20 августа. 

ВОПРОС: 

здравствйте...хотелось бы точно узнать проходной балл на бюджетную основу по 

специальноти маркетинг,реклама?у меня в сумме по математике и русскому языку получается 

128 баллов:) 

ОТВЕТ: 

Проходной рейтинг формируется в процессе конкурсного зачисления по конкурсным группам и 

трем приоритетам автоматически в системе АИС «Абитуриент» после окончания приема 

документов и сдачи всех вступительных испытаний включая второй этап ЕГЭ. 

ВОПРОС: 

Можно ли сдать ЕГЭ в вашем институте, в случае если я не сдаю ЕГЭ по истории при своей 

школе. 

ОТВЕТ: 

Конечно может сдавать во второй волне ЕГЭ, проводимой с 7 июля по 17 июля. 

ВОПРОС: 

Здравствуйте! Мы хотим поступить в Институт космических технологий и информации. 

Факультет 230102.65 Автоматизация систем обработки информации и управления. Каков 

минимальный рейтинг для поступающих на бюджет? И будет ли распределение на этот 

факультет на целевые места? Заявление на целевое место мы подавали. Спасибо. 

ОТВЕТ: 

Проходной рейтинг на каждую специальность (направление) формируется после окончания 

приема документов и сдачи всех вступительных испытаний с 27 июля по 20 августа. После 

подачи заявок на целевую подготовку эти заявки еще утверждаются в СФУ. Заявок всегда 

больше, чем количество выделяемых целевых мест в соответствии с конкурсом на 

бюджетные целевые места . 

ВОПРОС: 

При подаче документов на специальности будет уже определен средний проходной балл? 

Чтобы при подаче документов точно знать, есть ли шансы на поступление. 

ОТВЕТ: 

Нет, при подаче документов этого не будет известно. Проходной рейтинг формируется 

автоматически в информационной базе АИС «Абитуриент» после ее закрытия, когда окончен 

прием документов и проведены все вступительные испытания. 

ВОПРОСЫ ПО МАГИСТРАТУРЕ 

ВОПРОС: 

Здравствуйте. Подскажите, пожалуйста, можно ли с дипломом бакалавра поступить на 

заочную форму обучения, на бюджетной основе? 



ОТВЕТ: 

Заочной формы обучения в магистратуре нет. 

ВОПРОС:Здравствуйте! 

я выпускница - специалист. Моя подруга Магистр, направление у нас одинаковое - педагогика. 

кого из нас охотнее возьмут на работу? 

нужно ли мне поступать в магистратуру, чтобы быть востребованнее на рынке труда? 

ОТВЕТ: 

Формальных преимуществ у магистров нет, но в ближайшем будущем будут разраотаны 

профессиональные стандарты, и тогда они появятся 

ВОПРОС: 

Здраствуйте, я учусь на специалитете. на следующий год заканчиваю. подскажите пожалуйста 

заберут ли меня в армию, если я поступлю в магистратуру? 

спасибо. 

ОТВЕТ: 

Да, в установленном законом порядке 

ВОПРОС: 

Можно ли поступить в магистратуру по другой специальности после окончания обучения с 

дипломом специалиста, платно или нет и есть ли какие-то льготы и преимущества, если я 

окончил с красным дипломом? 

ОТВЕТ: 

Можно. Льгот для выпускников с красным дипломом в 2009 г. нет. 

ВОПРОС: 

Здравствуйте, я заканчиваю 5 курс специалитет по специальности психология, но у меня 

проблемы со здоровьем и до сентября 2009 я буду находиться на лечении, но очень хочу 

поступить к Вам в СФУ в магистратуру. возможно ли это? или только на следующий год? 

и еще вопрос, возможно ли обучение по личному графику, если это необходимо из-за 

проблем со здоровьем? 

ОТВЕТ: 

Нет, невозможно. Только на следующий год. 

ВОПРОС: 

Здравствуйте! В Положении о Магистратуре сказано: 5.4. Заявление о засчитывании в 

качестве результата вступительного испытания результат государственного экзамена по 

направлению подготовки бакалавриата принимаются до 20 июля 2009 г. Поступающие, 

подавшие заявление о засчитывании, к вступительным испытаниям не допускаются. 

Это означает, что если я засчитаю результат гос экзамена, то тест по английскому языку мне 

не нужно сдавать? 

Заранее спасибо. 

ОТВЕТ: 

Английский сдавать нужно. Не допускаются только к экзамену профильной направленности. 

ВОПРОС: 

Здравствуйте!!! В правилах приема в магистратуру написано, что по направлению подготовки 

«Экономика» проводятся следующие вступительные испытания: 

экономическая теория (к) – письменно; 

английский язык (нк) – тест. Меня интересует вопрос по английскому языку пишется ТОЛЬКО 

ТЕСТ или же будет еще собеседование??? 



ОТВЕТ: 

Только тест 

ВОПРОС: 

Здравствуйте! Подскажите пожалуйста, какие предметы нужно сдавать при поступлении в 

магистратуру юридический факультет? С какого числа начинается прием документов на 

заочное отделение? Возможно ли при этом обучение в филиале СФУ в г. Железногорске? 

Если можно,ответ отправьте на E-mail. Спасибо! 

ОТВЕТ: 

Заочного обучения нет. Обучение в филиале невозможно. Сдавать нужно собеседование по 

профилю программы и иностранный язык 

ВОПРОС: 

Здравствуйте! 

В этом году я заканчиваю обучение в филиале СФУ г.Усть-Илимска (УИфСФУ)специальность 

"Прикладная информатика в психологии" (очное отделение). 

Смогу ли я поступить в магистратуру на "Дизайн интерьера" или "Архитектуру внешней 

среды"? Какие дисциплины, помимо иностранного нужно сдавать? Стоимость,кол-во 

бюбжетных мест? 

Заранее огромное спасибо! 

ОТВЕТ: 

Нет таких направлений в магистратуре. 

 


